

2 ноября 2023 года в рамках проекта «Ощущи себя студентом» 8А класс педагогической направленности посетил Институт психологии и образования КФУ. Заведующей кафедрой была организована экскурсия по учебному учреждению. Ребята участвовали в игре «Морфология», состязались в знаниях по русскому языку и заняли 1 место. Затем посетили лекционные занятия, что позволило в полной мере почувствовать себя студентами. Выражаем благодарность руководству вуза за прекрасную возможность познакомиться с Институтом психологии и образования!

